
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 87 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: FORNITURA DI N. 1 DECESPUGLIATORE E N. 1 SOFFIATORE. 
 
 
       L’anno duemilaundici, il giorno 14 luglio, alle ore 17.30, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X          
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                            5                                                                
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 
 

 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

Preso atto della necessità di rifornire gli operai comunali di un nuovo decespugliatore e un 
soffiatore, attrezzatura indispensabile al fine di garantire una corretta esecuzione delle 
manutenzioni agli immobili ed al verde comunale; 
 
Considerato che, a tale scopo si è contattata la ditta specializzata del settore Molini 
Roberto di Crodo affinché presentasse un preventivo di spesa per la fornitura di che 
trattasi; 
 
Visto ed esaminato il preventivo presentato dalla suddetta ditta e che qui di seguito si 
viene ad illustrare: 

- fornitura di n. 1 decespugliatore con impugnatura doppia ECHO 510 – potenza 2,54 
HP, capacità serbatoio 1 lt, completa di disco da taglio, testina portafilo e candela di 
scorta, €.- 410,00 + Iva; 

- fornitura di n. 1 soffiatore ECHO PB-770, cilindrata 63,3, potenza 3,90 HP, capacità 
serbatoio lt. 2, completa di candela di scorta, €. 395,00 +Iva, oltre da considerare 
circa €. 55,00 per accessori e ricambi; 

 
Ritenuto pertanto, di accogliere il suddetto preventivo in quanto da considerarsi equo per 
l’Amministrazione Comunale scrivente; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto l’art. 7 del Regolamento delle opere in economia; 
 
Visto il bilancio 2011; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge; 
 

DELIBERA 
 

Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, alla ditta Molini Roberto di Crodo, la fornitura 
di n. 1 decespugliatore e n. 1 soffiatore, con accessori e ricambi, al costo complessivo di €. 
860,00 +Iva; 
 
Di prevedere la spesa all’intervento 1080103 (cap. 1928) del bilancio 2011. 
 
Di acquisire dalla predetta ditta il certificato di regolarità contributiva (DURC). 
 

 


